
PROGRAM KULTURE U RUJNU 2021. 

 

7. rujna 2022. –  Dugo i toplo ljeto je nažalost završilo i škola nam je počela. Počela je i za 

učenike Škole u bolnici. Nažalost ne mogu biti sa svojim vršnjacima u razredu ali ćemo svi 

poraditi na tome da se što prije vrate u svoje škole i razrede. Današnju radionicu nazvali smo 

„Prvi dan škole“. Mi jako volimo da nam je od prvog dana zabavno pa smo odigrali igu kolo 

sreće - https://wordwall.net/resource/576733/prvi-dan-nastave.  

 

 

 

Vrtili smo kolo sreće i pričali o onome što je kolo sreće odredilo. Bila nam je jako zabavno i 

puno smo toga saznali jedni o drugima i o tome kako smo proveli ljeto i školske praznike.  

 

 

https://wordwall.net/resource/576733/prvi-dan-nastave


14. rujna 2022. – Danas obilježavamo „Međunarodni dan prašuma“ pa smo tako današnju 

radionicu i aktivnosti posvetili upravo tom danu. Pronašli smo članak u kojem smo saznali 

koliko su one važne, koje životinje i biljke žive u prašumama i jako puno ostalih zamiljivih 

činjenica. Tako smo saznali da su prašume vjerojatno najmanje istražen i najvrjedniji 

ekosistem na svijetu. Najčešće ih se definira kao prirodne šume razvijene bez značajnog 

čovjekova utjecaja. Postoji nekoliko vrsta prašuma: prašume umjerene i hladne zone, 

skandinavske prašume, europske prašume te najpoznatija vrsta prašume, tropske kišne šume. 

 

Najrasprostranjenije su tropske prašume koje danas pokrivaju 6 % sveukupne Zemljine 

površine. Kako bismo razumjeli vrijednost prašuma potrebno je uočiti njihovu ulogu na 

Zemlji. One imaju veliki utjecaj na kišu jer neravna površina njihova drveća stvara zračne 

turbulencije koje povećavaju količinu vode koja hlapi iz šume. Ona stvara oblake koji se 

prazne u obliku kiše. Ako šume nestane, padat će manje kiše, brže će se osušiti tlo, a 

temperatura zraka i tla će rasti. Također, zelene biljke i drveće procesom fotosinteze iz 

ugljikovog dioksida oslobađaju kisik u zrak. Zbog toga se tropske prašume nazivaju „pluća 

svijeta“. Tropske prašume su ujedno i dom nebrojenim biljnim i životinjskim vrstama. bog 

svega navedenog očuvanje tropskih šuma od velike je važnosti. Njihovo uništavanje pridonosi 

problemu globalnog zagrijavanja. Isto tako ono znači opasnost i izumiranje za mnoge 

životinjske i biljne vrste. Svake minute u danu uništi se 40 000 m2 tropske prašume i to 

paljenjem, sječom ili čupanjem iz korijena zbog čega svaki dan izumire nekoliko biljnih i 

životinjskih vrsta. Za kraj naše današnje zanimljive radionice odigrali smo igru memory u 

kojoj smo pronalazili i uparivali brojne životinjske vrste koje žive tamo i opet smo vrtili kolo 

sreće. https://wordwall.net/resource/35660240/149-dan-pra%CA1uma 

          https://wordwall.net/resource/35659561/svjetski-dan-pra%C5%A1uma-149 

 

https://wordwall.net/resource/35660240/149-dan-pra%CA1uma
https://wordwall.net/resource/35659561/svjetski-dan-pra%C5%A1uma-149


21. rujna 2022. – Našu današnju radionicu nazvali smo „Mir, mir, mir nitko nije  kriv!“. 

Diljem svijeta se upravo danas obilježava Međunarodni dam mira. Utemeljila ga je Opća 

skupština Ujedinjenih naroda 1981. godine u svrhu obilježavanja i jačanja ideala mira među 

svim narodima i državama, a rezolucijom Ujedinjenih naroda iz 2001. godine određen je 

danom nenasilja i prekida neprijateljstava na svjetskoj razini. Međusobno smo razgovarali i 

tome što nama znači mir, biri miran, što znači imati mir u svijetu i zašto je važan, što bi smo 

poručili onima koji ratuju i ne održavaju mir u svijetu... 

 

 

 

Tako razgovarajući osmislili smo i način na koji ćemo ukrasiti vrata naše bolnićke učionice 

sada na početku nastavne godine.  Koliko je važan mir u svijetu toliko je lijepo da svaki od 

nas nosi ono nešto što je ovom svijetu potrebno... 

 

 



                                                        

 

 

          

 

28. rujna 2022. – Nova školska godina i nova „Tribina u gostima“ koja se u suradnji s 

Hrvojem Kovačevićem i Društvom hrvatskih književnika nastavlj i dalje. Danas nam je Zoom 

gošća bila orginalna i duhovita Nikolina Manojlović Vračar. Nekima od nas je poznata i sa 

malih ekrana jer je bila voditeljica emisije za djecu na HRT-u Ninin kutak. Predstavila nam je 

svoju knjigu „Kako misli jure jednog malog Jure“.  

 

Riječ je o zbirci pjesama u kojoj je okupljeno pedesetak pjesama te nešto veći broj ilustracija. 

Kako je zbirka pisana u prvom licu, tj. “iz usta” petogodišnjeg Jure, autorica bez imalo 



zadrške podjetinjuje poistovjećujući se s Jurom. Kotura se na prastarom triciklu, pjeva, svira, 

pronalazi prijatelje, igra se s njima… Kao i svaki put bilo nam je veselo i zabavno.  

 

     

 

 

 

 



KNJIGOLJUPCI U RUJNU 2022. 

 

 

14. rujna 2022. 

Što smo čitali za vrijeme praznika?  

Na našem prvom susretu učenici su podijelili svoje doživljaje o knjigama pročitanim za 

vrijeme ljetnih praznika. Bilo je tu zanimljivih naslova poput: Banditske bakice, D. 

Walliamsa, Gregorovog dnevnika: Nezgode za 

nezgodom i Ljetne žega, Jeffa Kinneya… 

 

21. rujna 2022.  

Vera Vujović: Nikola Tesla snovi koji su nam 

donijeli struju 

Nikola Tesla živio je u vrijeme kada nije bilo struje, 

televizije, mobilnih uređaja, računala niti vozila. 

Danas nama nešto sasvim nezamislivo!  

Zahvaljujući ovome velikome čovjeku, njegovoj 

genijalnosti i izumima mi danas imamo: radio, 

tramvaj, razne električne aparate, telegraf, složene sustave rasvjete. Dragi Nikola, puno ti 

hvala! 

 

 

 

 


